

国王的玫瑰花

从前,有一位国王,他有一朵神奇的玫瑰花,这朵玫瑰花有七种颜色,所以人们称它为“七色花”。七色花的神奇在于每一朵花瓣都有魔法,能够实现人们的愿望。

一天,小蚂蚁急匆匆地来找国王,请求道:“尊敬的国王,我的母亲病了,我想去看她,可是我必须要过一条小河,但是桥塌了,我无法过河,我怕去晚了母亲的病就更严重了。”“别担心,我把七色花的一片蓝花瓣取下来送给你,为你搭一座桥。”国王说道。蚂蚁谢过国王后,拿着蓝色花瓣来到河边,将花瓣抛向河里,顿时河面就出现了一座石拱桥。石拱桥很坚实,再也不会被洪水冲走了,小蚂蚁成功过了河,见到了病重的母亲。

过了几天,小壁虎哭哭啼啼地跑到国王面前,“尊敬的国王,我的尾巴被人弄断了,没有了尾巴我根本没法好好地行走,我该怎么办呢?”“别难过,我把七色花的绿色花瓣摘下来给你做条新尾巴。”小壁虎收下了国王的绿色花瓣,放在自己断掉的尾巴上。果然,新的尾巴又长出来了,这条尾巴和他之前的那条一模一样。

又过了几天,小蝴蝶着急地飞来了,伤心地说:“尊敬的国王,我今天要去参加蝴蝶晚会。可是,刚才一场大雨把我的礼服淋湿了,我没有漂亮的礼服就不能参加舞会了。”说完又大声痛哭起来,“别伤心,我把七色花的粉色花瓣摘下来给你做一件漂亮的礼服。”说完便把花瓣递给小蝴蝶,小蝴蝶穿着它成为了全场的焦点。

就这样,一个接一个小动物去找国王请求帮助。没过多久,国王的花瓣全都送完了。国王伤心的说道:“我再也没有好看的七色花了。”

这时,曾经被国王帮助过的小动物们都来了,他们在国王的花园里种上了各种各样的花。不久,国王的花园里百花齐放,一整片七彩的花海在阳光的照射下格外艳丽,国王欣慰地说:“我送了一朵七色玫瑰花,却换来了满园的花香!”

小记者 丁蜜朵

盐官古镇

古镇位于浙江省海宁市,坐落在上海和杭州之间,拥有“千年古镇”的美称。

古镇很美,青瓦白墙倒映在河水中,河上面横跨着一座座小拱桥,像一幅山水画。河岸边一阵阵风吹来,拂过杨柳,拂过水面,一条条波纹渐渐荡漾开来。水清澈见底,还有小鱼在水中嬉戏玩耍。古镇的尽头有一片大城墙,虽然它已经很老旧,但还是很雄伟壮观。

古镇有很多美食。香甜的麦芽糖,传统的手艺人娴熟地做出各种图案,惟妙惟肖,这是个美和香甜兼有的食物。又香又脆的饼,还未出锅,但那迷人的香味已经令人垂涎三尺了。还有很多其他的美食,等着人们去品尝。

这里还会举行一年一度的“潮”音乐节,许多著名的歌手都会来这里开歌友会,现场人山人海,声音响彻云霄,把这本是悄无声息的夜晚变得热闹非凡,把古镇变得活力四射、年轻无比。

最令人期待的当然是钱塘江大潮了。盐官古镇是最佳观潮处,潮水后浪追前浪,层层叠叠,由远到近,奔涌而来,这是历经千年的奇景。

这里真是度假游玩的好地方!

小记者 刘吴阅

美味的缙云土面

“好饿呀!有什么好吃的呢?”这样的念头在我的脑海里回荡着。我忍不住拉着外公的手求他:“外公,教我煮面条吧!”原本就当过厨师的外公听我这么一说,高兴地笑了:“好啊!我来教你。”

我们开始做缙云土面了。首先把肉切成小块,炒成肉片,放在碗里备用。再把油小心地倒入锅中,接着我和外公分工合作,他敲鸡蛋我切葱。很快,外公就把已经煎好的蛋和炒好的肉放在碗里。

外公先炒了下青菜,又倒了热水放到锅里,锅里不断冒出泡泡。正当我看得入迷,他让我把面慢慢的往里面放,刚才还又硬又脆的面条,现在变得柔软弯曲了。大约四分钟后,面熟了,外公把面和青菜捞到一个大瓷碗里,加入葱花,淋上热猪油,再把金黄的鸡蛋和香脆的肉片盖到面上,一碗色香味俱全的缙云土面大功告成。我先尝了一口,“真好吃!”,妈妈也吃了一口说:“第一次烧土面就能这样,非常不错!”

这么美味香喷喷的缙云土面,你是不是也想去吃一碗缙云土面了呢?

小记者 李雨桐

我的“七十二变”

孙悟空神通广大,七十二变的本领也是相当的好,而我也会七十二变!

我的七十二变不是变成动物的那个七十二变。而是心情的七十二变,因为我有时笑个不停,有时一言不发,有时又有讲不完的话……

我笑个不停,也许只是因为别人的一个笑话。比如,妈妈说:“你一直重复说一句话,复读机呀?”我就开始笑个不停,别人不管说什么东西。我都会继续哈哈大笑,直到我觉得这个笑话不好笑了,才能停下来。

我一言不发,是因为觉得没什么好说的。比如,车上十分安静,我的脑子里就一片空白。如果别人一直吵闹不停,我就会发火,让吵闹的人安静。他们如果不听话,我就会用处各种办法,让他们保持安静。

我为什么时候会有说不完的话呢。因为我的脑子里充满了各种奇思妙想,只要有一点点灵感,我就会各种思绪翻飞。比如,妈妈说一个词语,我就会想到很多东西。并且会一一分享出来,所以他们觉得我有说不完的话。

这就是我,一个心情会七十二变的小女生。

小记者 赵茹滢

一起去看流星雨

松阳很美,松阳的星空更美,最让我忘不了的是松阳的流星雨。

有一天,老爸对我说:“今晚有英仙座流星雨,去不去看?”我一听是流星雨,兴奋极了,满口答应:“好呀,我还没看过呢!”

到了晚上九点,我跟着老爸到了一座水上圆形建筑——独山驿站。我们登上空旷的平台,四周一片黑暗。从小怕黑的我,紧紧拉着老爸的手不敢松开。

等我的眼睛适应黑暗后,看见满天繁星一闪一闪,美极了。我问老爸:“流星在哪里?”老爸告诉我,流星在整个天空都可能会出现。于是,我们头顶着头平躺在座椅上,并说好以织女星为界,我看织女星的左半边天,老爸看右半边天。可是,我们等了好久,一颗流星都没等到,我的睡意却一阵阵袭来。当我想要放弃时,突然,一道长长的亮光划破夜空!“看,快看,流星!”老爸转过头来时,流星已经划过去了。终于看到了流星,我顿时兴奋起来,眼睛一眨不眨地盯着天幕,期待着“银河落九天”的壮丽景象。那天晚上,我们看到了四颗流星。

那么,流星是怎么形成的呢?为什么流星飞过的时间那么短呢?爸爸告诉我,流星是由小行星以极快的速度飞入地球大气层,与大气摩擦燃烧形成的。因为小行星不大,很快在大气层中燃烧完了。之前,我以为“流星雨”像下雨一样,几十颗几十颗地落下来。其实,我们今晚能够看到四颗已经很幸运了。

宇宙真是太神奇了!

小记者 张祖禾

秋天的银杏树

我最喜欢秋天那抹“银杏黄”了。

那高大的银杏树遮挡住了一大片的天空,那金黄金黄的叶子,让人看着非常舒服。两排高大又挺拔的银杏树像披着铠甲的勇士伫立在路旁,有着“黄沙百战穿金甲,不破楼兰终不还”的英雄气概。细碎的银杏叶像是栖息在树枝上的金粉蝶,它们像是了解了初冬的寂寞,来给初冬增添些许暖意。

我喜欢踩在金色树叶铺满的道路上,松松软软的,像是踩在海绵上一样。我喜欢脚尖磨着地面奔跑,铲起地面那片片金色叶子,任由它们在我身后追逐打闹。我还喜欢抬头仰望被银杏叶装点的天空,金色的阳光和金色的银杏叶交织在一起,像是身着金色丝绒舞衣的舞者,在蓝色幕布前等待风的交响曲。

每一棵银杏树都在期盼一个深秋的到来,就像每一片银杏叶都在期盼一声秋风的召唤。起风了,风姑娘带来了大地母亲的邀请,牵着片片树叶的小手进入空中舞池。树叶跟随着风姑娘节奏,时而翻转,时而跳跃,时而滑行……一起跳出秋天那股朝气,那份生气盎然。

随着舞曲进入尾声,那片片“银杏黄”纷纷扬扬飘落下来,飘落到我的头上、我的身上、我的手掌心。我合起手掌,把它们带回家,夹在我喜爱的书里。

它们是植物界的活化石,就像一位位老者,诉说着日月如梭,记载着千年的历史。

小记者 林轩宇

一本有魔法的书

姑姑精心挑选了一本书在贝贝过生日的时候送给她,并神秘地告诉她这是一本有魔法的书。可贝贝平时不太爱看书,就随手把书扔在一个角落里。

这天贝贝正在玩耍,她突然想起一件重要的事,明天就是期末考试,可她什么都没有准备!正当贝贝束手无策时,突然,书架的角落中传来了细小的声音:“我能帮助你!贝贝。”

“你可以实现我的愿望?”贝贝半信半疑地说,“那你能告诉我明天考试的题目吗?”“这有什么难的?”说完摇身一变,一张试卷就呈现在贝贝的眼前。第二天,贝贝发现考试的内容和昨天看到的一模一样,忍不住感叹到:“哇,这本魔法书可真神奇!”

此后,贝贝变得更加不爱读书,也变得越来越懒了,所有事情都吩咐魔法书去做。有一天,魔法书终于受不了贝贝的懒惰,一气之下离家出走了。

在得知魔法书离家出走的消息后,贝贝认识到了自己的错误,经过努力地改正后,魔法书又回到了贝贝的家中。从此之后,贝贝只有在遇到无法解决的困难时,才会找魔法书帮忙。贝贝也懂得了,不能什么事都依靠别人,要用自己的双手去创造未来!

小记者 孙嘉蔚

成功的法宝

到了下午的作文课,尹老师说要和我们玩一下游戏。我有点担心我的积分币能不能留住。

尹老师宣布了游戏名称“夹弹珠接力赛”,随即说明游戏规则。要用左手夹出跳棋盘里的弹珠,这可一点都不容易。我们小组商量了一下战术,又安排了一下出场顺序,尹老师就宣布开始了。

比赛开始后,我看到我们组的队员三四分钟就夹了三颗弹珠,到我的时候,我以迅雷不及掩耳之势拿起筷子,只觉得左手拿筷子特别不适应。我做了最初的尝试,特别紧张,夹了好几次,怎么也夹不起来。我安慰自己:静下心来,慢慢去夹弹珠的中心,像直升机吊装货物一样,将弹珠快速夹到另一个盘子里。夹第二颗弹珠时,我的左手轻轻松松地夹成功了,就如同平时夹菜一样。第三颗珠子总是跟我作对,我费了九牛二虎之力,才将它捉拿归案。

真的是心急吃不了热豆腐,我总结出了一条经验:沉着是成功的法宝。

小记者 王泽睿

雷阵雨

夏天的早晨,天空忽然黑沉沉地压下来,树上的叶子一动也不动,蝉一声也不叫了。忽然一阵大风吹过,树枝在不停地乱摆。乌云深处传来“轰隆轰隆”的闷雷声,犹如有一条巨龙喘着粗气,在天空盘旋着。

不一会儿,狂风大作,就下起了倾盆大雨。只见豆大的雨点“噼里啪啦”的砸在了干燥的地上。就几分钟的功夫,路上积起了一个个小水洼。雷声从头顶滚过,天空犹如被撕开了,突然一声震耳欲聋的声音出现了,大自然似乎在这一刻停止了。闪电“咔嚓”一闪,就像一个巨大的相机,拍下了人们在风雨中急匆匆的背影。雨越下越大,仿佛天空中挂了一道用雨丝织成的窗帘,整个城市变得模糊,隐藏在这窗帘后面。

一会儿,风刮累了,雨也要回家休息了。乌云散开,太阳公公露出了头,彩虹姐姐也挂在半空中,大雨如同一个大喷壶,给大地洗了个澡,一切都是那么干净,树更绿了,花更红了,整个城市里的空气更新鲜了,孩子们的欢笑声又响起来了。

小记者 朱思羽

